



**Vypořádání veřejných připomínek**  
**k návrhu komunitního střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na Klatovsku**

**Připomínky**

<b>číslo strany dokumentu</b>	<b>PŘEDMĚT PŘIPOMÍNKY</b> (Co všechno by mělo být v dokumentu upraveno/doplněno, návrh textu změny)	<b>Vypořádání</b>
Str. 43 Opatření 1.6 Odůvodnění opatření	..., zároveň budou na adrese Krameriova 139 - Komunitní centrum Dotek – probíhat každou středu v odpoledních hodinách pravidelná setkání pečujících osob Setkávání je potřeba nadále udržovat či dále rozvíjet. V komunitním centru Dotek se také scházejí děti a mládež z nízkoprahových klubů, senioři nebo lidé osamoceni, po ztrátě blízkého člověka. Do budoucna by se mělo jednat o registrovanou sociální službu. Je však potřeba uvedení služby do rozvojové a základní sítě a zajištění tak finanční podpory z Plzeňského kraje. Rádi bychom aby se potřebnost tohoto centra ukázala i v rámci komunitního plánování a otevřelo to tak cestu k registraci a financování v rámci Plzeňského kraje.	Opatření bylo doplněno.
Str. 46 Realizátor spolupracující subjekt	Oblastní charita Klatovy Doučování dětí probíhá i v rámci služby NZDM Budík a Chapadlo a komunitního centra Dotek (zatím není registrován)	Opatření bylo doplněno.

55	odborné sociální poradenství: okamžitá kapacita ambulantní formy 1 kl. (dle registru poskytovatelů sociálních služeb)	Opatření bylo opraveno.
21,22,24,25	V tabulkách uveden starý název Oblastní charita Sušice – prosíme o opravu na Charita Sušice	Název byl upraven v celém dokumentu.
40	<p>v části Odůvodnění opatření, odstavec 1 aktualizovat ve znění:</p> <p>V regionu Klatovska je provozován domov se zvláštním režimem Clementas Janovice v Janovicích nad Úhlavou, s kapacitou 229 lůžek. V květnu 2022 je kapacita prakticky zaplněná. Služba je určena pro seniory s demencí či jiným neurodegenerativním poškozením mozku. Zařízení zatím ale není zcela zařazeno do základní sítě sociálních služeb Plzeňského kraje, pro rok 2022 mělo v základní síti 17 lůžek a v rozvojové síti 50 lůžek.</p>	Opatření bylo aktualizováno.
23	<p>Uvedena stará adresa, opravit na:  Dobrovského 253  346 01 Horšovský Týn</p>	Adresa byla aktualizována.

28	<ul style="list-style-type: none"> <li>Co se týče služeb, které poskytují na Klatovsku terénní drogové služby, měla organizace Spolek Ulice Plzeň za rok 2021 celkem 28 klientů a Point 14 5 klientů (33 kontaktů). ...za rok 2021 Network East-West, z.s. 1 klient (uživatel návykových látek v oblasti prostituce)</li> </ul>	Neupraveno, informace je uvedena výše v textu.
47 Opatření 1.3 Zajištění a realizace sekundární prevence v regionu	Odborné poradenství od 1. 1. 2021 neposkytujeme, ale v rámci terénního programu Centrum JANA testujeme v zázemí programu v Horšovském Týně bezplatně na OPL.	Opatření bylo upraveno.
48 Opatření 1.3 Zajištění a realizace sekundární	Organizace se jmenuje Network East-West, z.s. – poskytuje sociální službu terénní program s názvem Centrum JANA. Prosíme sjednotit, výše byl uváděn Network....	Název byl sjednocen v celém dokumentu.

prevence v regionu		
21	<p>Sociální služby působící v rámci SO ORP Klatovsko  Přidání tísňové služby Anděl strážný  Služba sociální péče, terénní forma, tísňová služba  Poskytovatel Anděl strážný z.ú.  Pobočka České Budějovice, Jeronýmova 1750/21, 37005</p> <p>Anděl strážný na území města také působí, prezentuje na jiných sociálních službách, účastníme se setkání pracovních skupin. Na Klatovsku máme už i dva klienty. Vhodně může doplňovat další terénní služby, jako je pečovatelská služba.</p>	<p>Služba byla doplněna do Tabulky 12.  Sociální služby poskytované na území SO ORP Klatovy dle druhu a formy</p>